



УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

UNIVERZITET U BEOGRADU
FILOLOŠKI FAKULTET

Поштовани,

Године 2017. Филолошки факултет Универзитета у Београду обележава 55 година од покретања наставе библиотекарства на високошколском нивоу. Прва генерација студената библиотекарства уписана је 1962. године, чиме се Филолошки факултет сврстао међу европске универзитетске институције које су шездесетих година одговорно схватиле најављену „експлозију информација“ и на време почеле припрему кадрова за нову, информатичку еру. Значајне године у развоју овог студијског профила биле су 1980-81, када је установљен Смер за библиотекарство, и 1990, када је основана Катедра за библиотекарство и информатику и уписана прва генерација студената четворогодишњих основних академских студија. Бројни студенти основних, мастер и докторских студија, током свога школовања и по његовом завршетку, потврђују својим професионалним каријерама у земљи и иностранству изузетно знање и висок квалитет студијског програма.

Катедра за библиотекарство и информатику Филолошког факултета Универзитета у Београду жели да обележи значајну годишњицу и континуитет свога наставног и научног рада и позива Вас са задовољством да својим научним прилогом пружите очекивани допринос. У окриљу симбиозе библиотекарства и информатике развијају се и научне дисциплине музеологија, архивистика, издаваштво, књижарство. Очекујући радове из ових области, мислили смо да нашем трајању и нашем лику најбоље одговара назив конференције **БИБЛИОИНФО**.

Конференција ће се одржати на Филолошком факултету у Београду **18. маја 2017. године**.

Филолошки факултет Универзитета у Београду срдечно Вас позива на конференцију, са молбом да кратке биографске податке, тему, сажетак (до 1500 карактера) и кључне речи свога предавања, пријавите до **10. априла 2017. године** на **biblioinfo2017@fil.bg.ac.rs**. Образац за пријаве можете преузети на сајту <http://www.fil.bg.ac.rs/fakultet/naucni-skupovi-i-konferencije/>.

Радни језици конференције су српски и енглески. Молимо Вас да дужина излагања не прелази 15 минута. Тачан распоред излагања биће постављен на сајт Факултета по завршетку пријављивања. За листу препоручених хотела у центру Београда и инструкције о положају Факултета можете видети на линку <http://www.fil.bg.ac.rs/fakultet/naucni-skupovi-i-konferencije/>.

С поштовањем,

Председник Организационог одбора

проф. др Александра Вранеш



Декан Филолошког факултета

проф. др Љиљана Марковић